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RETOUR CALENDRIER RETOUR CALENDRIER > UNIVERS DU XXE ...

Lundi 17 avr. à : 14:00 (CEST)

UNIVERS DU XXE

  Nouvelle Etude - 01.47.70.83.00 - Email 
  Salle 13 - Hôtel Drouot - 9, rue Drouot 75009 Paris, France

Exposition des lots

vendredi 14 avril - 11:00/18:00, Salle 13 - Hôtel Drouot
samedi 15 avril - 11:00/18:00, Salle 13 - Hôtel Drouot
lundi 17 avril - 11:00/12:00, Salle 13 - Hôtel Drouot

 

CVV

  Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes
Nouvelle Etude

  Live

POUR ENCHÉRIR LE JOUR DE LA VENTE, N'OUBLIEZ PAS DE VOUS
INSCRIRE AVANT LE LUNDI 17 AVR. 12:00 (CEST)

S'inscrire à la vente

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 112 - SLIM Composition à la
serrure Technique mixte sur

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 113 - Max HAMLET SAUVAGE (Né
en 1950) La venere acquatica, 1986

https://drouot.com/auctions/future#vente137590
https://drouot.com/auctions/future
https://drouot.com/auctioneer/2186/nouvelle-etude
mailto:contact@nouvelleetude.fr
https://drouot.com/auctioneer/2186/nouvelle-etude
https://auth.drouot.com/registration/137590?redirUrl=%2Fv%2F137590-univers-du-xxe
https://drouot.com/l/21189359-slim-composition-a-la-serrure
https://drouot.com/l/21189360-max-hamlet-sauvage-ne-en-1950
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Estim. 1 200 - 1 500 EUR

Lot 114 - Joost HANS-JORG (Né 1968)
Tales from the Cedar Tavern Résine

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 115 - Lot de deux calendriers à
spiral design par Günther MURR

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 116 - Lot de sujets en plexi goût
Enzo Mari Accidents

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 117 - Jordi VILANOVA (1925-1998)
Applique en métal chromé et verre

https://drouot.com/l/21189361-joost-hansjorg-ne-1968-tales-f
https://drouot.com/l/21189362-lot-de-deux-calendriers-a-spir
https://drouot.com/l/21189363-lot-de-sujets-en-plexi-gout-en
https://drouot.com/l/21189364-jordi-vilanova-19251998-appliq
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Estim. 300 - 500 EUR

Lot 118 - * Carlo NASON (né en 1935)
MAZZEGA (éditeur) Suspension «

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 119 - Meuble d'atelier à 9 tiroirs
en métal, plastique blanc et plateau

Estim. 3 000 - 5 000 EUR

Lot 120 - Charlotte PERRIAND (1903-
1999) Lit de repos en chêne dit

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 121 - Paire de fauteuils
Chesterfiled en cuir vert capitonné

https://drouot.com/l/21189365--carlo-nason-ne-en-1935-mazzeg
https://drouot.com/l/21189366-meuble-datelier-a-9-tiroirs-en
https://drouot.com/l/21189367-charlotte-perriand-19031999-li
https://drouot.com/l/21189368-paire-de-fauteuils-chesterfile
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Estim. 40 - 80 EUR

Lot 122 - Etagères modulables
montants laiton doré et trois

Estim. 40 - 80 EUR

Lot 123 - Tabouret en bois exotique,
piètement sculpté de gradins 40 x

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 124 - Lustre en laiton à huit bras
de lumières, huit tulipes en verre de

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 125 - * Importante partie de
service de table en céramique vert

https://drouot.com/l/21189369-etageres-modulables-montants-l
https://drouot.com/l/21189370-tabouret-en-bois-exotique-piet
https://drouot.com/l/21189371-lustre-en-laiton-a-huit-bras-d
https://drouot.com/l/21189372--importante-partie-de-service


07/04/2023 17:23 UNIVERS DU XXe | Drouot.com

https://drouot.com/v/137590?offset=100&triSearch=num 5/26

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 126 - Perry KING et Santiago
MIRANDA pour ARTELUCE, Italie,

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 127 - * Table basse de forme
rectangulaire, plateaux de verre, les

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 128 - * Suite de chaises style
BREUER Accidents 78 x 46 x 55 cm

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 129 - Lampe en verre opalin
jaune H. 37 cm

https://drouot.com/l/21189373-perry-king-et-santiago-miranda
https://drouot.com/l/21189374--table-basse-de-forme-rectangu
https://drouot.com/l/21189375--suite-de-chaises-style-breuer
https://drouot.com/l/21189376-lampe-en-verre-opalin-jaune-h
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Estim. 150 - 200 EUR

Lot 130 - Poêle de forme cylindrique
en faïence émaillée blanche

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 131 - Porte-manteaux tripode
Travail des années 80/90 H. 180 cm

Estim. 50 - 100 EUR

Lot 132 - Suite de quatre chaises,
garniture tissus chiné 78 x 40 x 45

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 133 - STRING Ensemble
d'éléments muraux modulables

https://drouot.com/l/21189377-poele-de-forme-cylindrique-en
https://drouot.com/l/21189378-portemanteaux-tripode-travail
https://drouot.com/l/21189379-suite-de-quatre-chaises-garnit
https://drouot.com/l/21189380-string-ensemble-delements-mura
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Estim. 30 - 50 EUR

Lot 134 - Paire de chaises style
scandinave bois exotique assise en

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 135 - Table basse de forme
rectangulaire à deux plateaux en

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 136 - Jacques CHARPENTIER
(1918-1986) Canapé deux places,

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 138 - Karl Erik EKSELIUS pour J.O.
CARLSSON Table de salle à manger

https://drouot.com/l/21189381-paire-de-chaises-style-scandin
https://drouot.com/l/21189382-table-basse-de-forme-rectangul
https://drouot.com/l/21189383-jacques-charpentier-19181986-c
https://drouot.com/l/21189384-karl-erik-ekselius-pour-jo-car
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Estim. 400 - 600 EUR

Lot 139 - Niels KOEFOED Suite de six
chaises, modèle EVA, montants en

Estim. 80 - 150 EUR

Lot 140 - Tapis Kilim 200 x 120 cm En
l'état

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 141 - Joan AUGE pour TALLER
UNO, Espagne, 1989 Suite de 4

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 142 - Léon KRIER (Né en 1976)
GIORGETTI Lampadaire modèle

https://drouot.com/l/21189385-niels-koefoed-suite-de-six-cha
https://drouot.com/l/21189386-tapis-kilim-200-x-120-cm-en-le
https://drouot.com/l/21189387-joan-auge-pour-taller-uno-espa
https://drouot.com/l/21189388-leon-krier-ne-en-1976-giorgett
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Estim. 180 - 300 EUR

Lot 143 - Paire d’appliques en verre
translucide de Murano rouge et

Estim. 500 - 1 000 EUR

Lot 144 - GIORGETTI Table de salle à
manger rectangulaire à allonges en

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 145 - GIORGETTI Grand lit en cuir
grège, la tête de lit renversée à

Estim. 400 - 800 EUR

Lot 146 - Achille CASTIGLIONI (1918-
2002) Ensemble de cinq

https://drouot.com/l/21189389-paire-dappliques-en-verre-tran
https://drouot.com/l/21189390-giorgetti-table-de-salle-a-man
https://drouot.com/l/21189391-giorgetti-grand-lit-en-cuir-gr
https://drouot.com/l/21189392-achille-castiglioni-19182002-e
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Estim. 200 - 300 EUR

Lot 147 - Suite de trois appliques en
verre de Murano blanc opaque et

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 148 - Luminaire contemporain
noir et alu H. 161 cm

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 149 - Tabouret ou table
d'appoint en aluminium 43 x 30 x 30

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 150 - Samhi El Karen designed
by Florence Casey Luminaire de

https://drouot.com/l/21189393-suite-de-trois-appliques-en-ve
https://drouot.com/l/21189394-luminaire-contemporain-noir-et
https://drouot.com/l/21189395-tabouret-ou-table-dappoint-en
https://drouot.com/l/21189396-samhi-el-karen-designed-by-flo
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Estim. 80 - 100 EUR

Lot 151 - Suite de trois appliques
doré travail contemporain H. 61 cm

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 152 - LUSSIGNY Tapis
contemporain en laine à fond gris et

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 153 - LUSSIGNY Tapis
contemporain en laine à fond gris et

Estim. 30 - 100 EUR

Lot 154 - Lot de livres beaux-arts
dont : - Miro et son temps - Liu

https://drouot.com/l/21189397-suite-de-trois-appliques-dore
https://drouot.com/l/21189398-lussigny-tapis-contemporain-en
https://drouot.com/l/21189399-lussigny-tapis-contemporain-en
https://drouot.com/l/21189400-lot-de-livres-beauxarts-dont-m
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Estim. 150 - 300 EUR

Lot 155 - Lot 32 volumes de la
pléiades dont Histoire Universelle,

Estim. 200 - 500 EUR

Lot 156 - Johann Wilhelm BAUR
Iconographia compectens in se,

Estim. 50 - 100 EUR

Lot 157 - Lot de livres et partitions : -
Chopin, Complete works, Editor

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 158 - François MAURIAC De
Gaulle Lithographies originales et

https://drouot.com/l/21189401-lot-32-volumes-de-la-pleiades
https://drouot.com/l/21189402-johann-wilhelm-baur-iconograph
https://drouot.com/l/21189403-lot-de-livres-et-partitions-ch
https://drouot.com/l/21189404-francois-mauriac-de-gaulle-lit
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Estim. 200 - 300 EUR

Lot 159 - Lot de 40 volumes de la
pléiades environ

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 160 - Liliane DURAND-DESSERT
La guerre sainte, Lautréamont et

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 161 - LOUIS VUITTON, dégriffé
Veste en velours noir à côtes fines,

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 162 - ARNYS Veste forestière en
coton et lin beige détails vert clair à

https://drouot.com/l/21189405-lot-de-40-volumes-de-la-pleiad
https://drouot.com/l/21189406-liliane-duranddessert-la-guerr
https://drouot.com/l/21189407-louis-vuitton-degriffe-veste-e
https://drouot.com/l/21189408-arnys-veste-forestiere-en-coto
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Estim. 400 - 500 EUR

Lot 163 - HERMES, Paris Paire de
basket en cuir grainé noir, détail vert

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 164 - ATELIER DU TRANCHET
Paire de sneakers montantes en

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 165 - ATELIER DU TRANCHET
Paire de sneakers montantes en

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 166 - ATELIER DU TRANCHET
Paire de sneakers montantes en

https://drouot.com/l/21189409-hermes-paris-paire-de-basket-e
https://drouot.com/l/21189410-atelier-du-tranchet-paire-de-s
https://drouot.com/l/21189411-atelier-du-tranchet-paire-de-s
https://drouot.com/l/21189412-atelier-du-tranchet-paire-de-s
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Estim. 50 - 80 EUR

Lot 167 - CIFONELLI Deux pantalons
d'homme, en laine à pinces, motifs

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 168 - Deux paires de chaussures
KITON, en cuir lisse marron, à bout

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 169 - Deux paires de chaussures
BERLUTI, mocassins en cuir lisse

Estim. 100 - 120 EUR

Lot 170 - CIFONELLI Trois veste
d'hommes, cols crantés, en laine

https://drouot.com/l/21189413-cifonelli-deux-pantalons-dhomm
https://drouot.com/l/21189414-deux-paires-de-chaussures-kito
https://drouot.com/l/21189415-deux-paires-de-chaussures-berl
https://drouot.com/l/21189416-cifonelli-trois-veste-dhommes
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Estim. 50 - 60 EUR

Lot 171 - Deux paires de chaussure
HERMES, en daim et cuir lisse vert,

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 172 - HERMES Deux pantalons
d'hommes à pinces, poches

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 173 - CIFONELLI Veste d'homme,
modèle Travel, en laine mouchetée

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 174 - KITON, Napoli Costume
d'homme en laine gris clair Taille 56

https://drouot.com/l/21189417-deux-paires-de-chaussure-herme
https://drouot.com/l/21189418-hermes-deux-pantalons-dhommes
https://drouot.com/l/21189419-cifonelli-veste-dhomme-modele
https://drouot.com/l/21189420-kiton-napoli-costume-dhomme-en
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Estim. 120 - 150 EUR

Lot 175 - Trois paires de chaussures,
KITON, Napoli, en daim marron, bout

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 176 - Deux pantalons d'homme
HERMES, en velours gris à fines

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 177 - Deux paires de chaussures
HERMES Une à lacets en daim

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 177 - Deux paires de chaussures
HERMES Une à lacets en daim

https://drouot.com/l/21189421-trois-paires-de-chaussures-kit
https://drouot.com/l/21189422-deux-pantalons-dhomme-hermes-e
https://drouot.com/l/21189423-deux-paires-de-chaussures-herm
https://drouot.com/l/21201556-deux-paires-de-chaussures-herm
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Estim. 80 - 120 EUR

Lot 178 - CIFONELLI Veste en coton
tissé, bleue ciel, col cranté, boutons

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 179 - RUINART 2 bouteilles de
champagne Brut

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 180 - DOM PERIGNON 1 bouteille
de Champagne DOM PERIGNON

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 181 - RUINART Bouteille de
champagne Brut 2006 dans son

https://drouot.com/l/21189424-cifonelli-veste-en-coton-tisse
https://drouot.com/l/21189425-ruinart-2-bouteilles-de-champa
https://drouot.com/l/21189426-dom-perignon-1-bouteille-de-ch
https://drouot.com/l/21189427-ruinart-bouteille-de-champagne
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Estim. 30 - 50 EUR

Lot 182 - RUINART 1 bouteille de
champagne Brut Dans son coffret

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 183 - BALLY 1 bouteille de Rhum
Millésime 1988 J. BALLY 70 cl Boite

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 184 - MENESTRIER, Paris Sac en
bandoulière et pochette du soir en

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 185 - MENESTRIER, Paris Paire de
mocassins à talons en cuir imitant

https://drouot.com/l/21189428-ruinart-1-bouteille-de-champag
https://drouot.com/l/21189429-bally-1-bouteille-de-rhum-mill
https://drouot.com/l/21189430-menestrier-paris-sac-en-bandou
https://drouot.com/l/21189431-menestrier-paris-paire-de-moca
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Estim. 30 - 50 EUR

Lot 186 - CHRISTIAN DIOR VINTAGE
PAIRE D' ESCARPINS en veau velours

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 187 - WALTER STEIGER PAIRE D'
ESCARPINS BICOLORES en veau

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 188 - ESCADA circa 1980 PAIRE D'
ESCARPINS en crêpe noir imprimé

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 189 - FRANCOIS VILLON
VINTAGE PAIRE D' ESCARPINS en

https://drouot.com/l/21189432-christian-dior-vintage-paire-d
https://drouot.com/l/21189433-walter-steiger-paire-d-escarpi
https://drouot.com/l/21189434-escada-circa-1980-paire-d-esca
https://drouot.com/l/21189435-francois-villon-vintage-paire
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Estim. 50 - 100 EUR

Lot 190 - ANONYME CIRCA 1930/40
ROBE en velours de soie noire a

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 191 - KENZO, Paris Tailleur
pantalon en laine et polyamide bleu

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 192 - SAINT LAURENT, Rive
gauche Robe bustier en coton noire

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 193 - Pierre BALMAIN, uniformes
Paris Veste en polyester rose,

https://drouot.com/l/21189436-anonyme-circa-193040-robe-en-v
https://drouot.com/l/21189437-kenzo-paris-tailleur-pantalon
https://drouot.com/l/21189438-saint-laurent-rive-gauche-robe
https://drouot.com/l/21189439-pierre-balmain-uniformes-paris
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Estim. 50 - 80 EUR

Lot 194 - PIERRE CARDIN, Paris Robe
noire en viscose, cupro et soie,

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 195 - BURBERRY'S Trench coat
en coton et polyester beige à

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 196 - BURBERRY'S Trench coat
en coton et polyester beige à

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 197 - Lot de miniatures et de
parfums : - Yves SAINT-LAURENT,

https://drouot.com/l/21189440-pierre-cardin-paris-robe-noire
https://drouot.com/l/21189441-burberrys-trench-coat-en-coton
https://drouot.com/l/21189442-burberrys-trench-coat-en-coton
https://drouot.com/l/21189443-lot-de-miniatures-et-de-parfum
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Estim. 30 - 50 EUR

Lot 198 - * GUERLAIN Quatre flacons
de parfum en verre moulés à décor

Estim. 50 - 100 EUR

Lot 199 - WEDGWOOD pour RALPH
LAUREN Trois mugs et trois assiettes

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 200 - BERNARDAUD à Limoges
Ensemble de 11 assiettes et 6

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 201 - Dans le goût de Christian
DIOR Maison Plateau rectangulaire

https://drouot.com/l/21189444--guerlain-quatre-flacons-de-pa
https://drouot.com/l/21189445-wedgwood-pour-ralph-lauren-tro
https://drouot.com/l/21189446-bernardaud-a-limoges-ensemble
https://drouot.com/l/21189447-dans-le-gout-de-christian-dior
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Estim. 30 - 50 EUR

Lot 202 - HIPPOLYTE BOULENGER
CIE, XXème siècle Ensemble de

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 203 - Lot comprenant : - Plateau
en métal ovale peint à décor de

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 204 - LOETZ (attribués à) Un
vase ovoïde à col ouvert et un

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 205 - TRAVAIL FRANÇAIS Paire
de vases quadrangulaires coniques

https://drouot.com/l/21189448-hippolyte-boulenger-cie-xxeme
https://drouot.com/l/21189449-lot-comprenant-plateau-en-meta
https://drouot.com/l/21189450-loetz-attribues-a-un-vase-ovoi
https://drouot.com/l/21189451-travail-francais-paire-de-vase
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Estim. 150 - 200 EUR

Lot 206 - ETABLISSEMENTS GALLE
Vase tubulaire sur base ovoïde

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 207 - TRAVAIL FRANÇAIS Vase
obusal à col tubulaire ornementé

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 208 - TRAVAIL FRANÇAIS Pichet
à corps ovoïde en verre blanc à anse

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 209 - DAUM – NANCY Coupe
évasée à corps conique et col

https://drouot.com/l/21189452-etablissements-galle-vase-tubu
https://drouot.com/l/21189453-travail-francais-vase-obusal-a
https://drouot.com/l/21189454-travail-francais-pichet-a-corp
https://drouot.com/l/21189455-daum-nancy-coupe-evasee-a-corp
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Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 210 - MORRISON « Végétation
exotique ». Panneau à vue circulaire

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 211 - BACCARAT Lot comprenant
deux carafes et leur bouchon en

<
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>


Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous

https://drouot.com/l/21189456-morrison-vegetation-exotique-p
https://drouot.com/l/21189457-baccarat-lot-comprenant-deux-c
https://drouot.com/v/137590?offset=0&triSearch=num
https://drouot.com/v/137590?offset=200&triSearch=num
https://drouot.com/faq?lang=fr
https://www.ingenico.com/
https://drouot.com/faq?lang=fr
https://drouot.com/faq?lang=fr

